

帮助当地居民建立人与自然和谐相处的社区

崇明东滩湿地二期科研获资助

10:00 上午首发

本报讯 (记者 秦武平 实习生 查敏杰)今天上午,在由商务部跨国公司研究中心等主办的跨国公司与中国环境保护高层论坛上,通用汽车宣布向崇明东滩国家湿地自然保护区再捐赠18万美元,用于保护区区域范围与功能区划布局等第二期科研项目经费。市政协主席蒋以任

出席论坛并讲话。

上海崇明东滩是长江口地区发育最为完善的河口型潮滩湿地,为亚太区域迁徙鸟类、中华鲟以及重要经济水产资源等提供了重要栖息地。去年,通用汽车捐赠20万美元,用于协助崇明东滩国家湿地自然保护区生物多样性评估系统研发及保护区规划建设的第一期研发,目前已取得阶段性成果。相关科研单位、专家、环保组织对崇明东

滩鸟类国家级自然保护区做了大量调研工作,绘制了保护区及邻近湿地遥感解译图件,包括湿地资源分布图、滩涂和植被群落分布图、水鸟栖息地分布图和人类利用方式分布图等。

在第二期科研项目中,将根据对保护区植被、底栖动物和鸟类等关键物种的时空分布和生态习性的调查评价,结合对崇明东滩鸟类国家级自然保护区湿地的演变历史、

现状和发展趋势的研究,论证保护区范围与功能区域布局及其调整方案,提出保护区科学管理对策,帮助当地居民建立人与自然和谐相处的社区。

商务部国际经贸研究院跨国公司研究中心主任王志乐在论坛上提出,跨国公司之间的竞争已经从产品性能价格比的竞争上升到产品中社会责任和环境责任含量的竞争。

详细 07073010301

新中国成立以来国防和军队建设图片展明开幕

本报讯 (记者 金孜华)为纪念中国人民解放军建军80周年,由中宣部和解放军总参谋部、总政治部、总后勤部、总装备部主办,中共上海市委宣传部、上海警备区政治部、中国人民革命军事博物馆承办的《我们的队伍向太阳——新中国成立以来国防和军队建设成就图片展》将于明天起至8月6日在上海展览中心对社会公众免费展出。团体观众预约电话为:62790279-66101、66151。

2007《走近他们》年度十大人物评选活动启动

本报讯 (记者 金孜华)为进一步贯彻落实市第九次党代会精神,充分发挥典型的示范引领作用,推进社会主义核心价值体系建设,上海文广新闻传媒集团与解放日报报业集团将开展“光荣与力量——2007《走近他们》年度十大人物评选活动”,从《走近他们》专栏节目第二年刊播的45位典型人物中,评选出10位年度人物。本次评选活动将采取专家评选和市民投票两种方式。活动从7月31日开始到8月9日截止,市民只要填写《解放日报》上刊登的选票或东方网(www.eastday.com)网络选票,即可参与评选。

上海警备区举行庆“八一”茶话会

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 方宏向、滕金奎)昨天,上海警备区举行军以上老干部庆祝建军80周年茶话会。警备区政委吴齐少将出席并讲话,警备区党委常委马言振、王加木、张先汉、熊庆、张龙、吴柏铭、刘利荣和37位军以上老干部欢聚一堂,共庆“八一”建军节。

解放军总后勤部举办军旅摄影人作品展

本报讯 (记者 江跃中 实习生 毛怡冰)28日下午,由解放军总后勤部政治部宣传部举办的“庆祝建军80周年——万建生风光摄影作品展”,在南京东路朵云轩开幕。

首次共和国军衔精品展昨开展

本报讯 (记者 江跃中)昨天下午,上海首次举办的共和国军衔精品公开展,在上海公安博物馆开幕。这次展览汇集了中国人民解放军各军兵种首次授衔、授勋的全部五五式军衔、勋章及各军兵种标志,以及正在使用的八八式将官、学员、士官和列兵的军衔;还展出了朱德等十大元帅的元帅服。

别把恶心当时尚

俞昊晓

近日看到一则“时尚新闻”,说一位六旬老太喜欢上了钢管舞,不但爱看别人表演,还想身体力行。老太太对记者说,跳钢管舞的姑娘“清澈的眼神”深深吸引了她。不知道记者有没有歪曲老太太的意思,也不知道老太太是否明白什么是钢管舞,反正听了这话起鸡皮疙瘩。

什么是钢管舞?前几年的一部美国电影《脱衣舞娘》告诉我们,《人鬼情未了》中黛米·摩尔扮演的那个角色就是跳钢管舞的舞女。黛米·摩尔当年如何勇敢地接受这一表演挑战不说也罢,但钢管舞是一种色情舞蹈应无疑问。如果你去问美国人,钢管舞是什么?也许大多数人会暧昧地朝你笑笑——钢管舞,围着那根钢管跳舞,不但脱上面的,还要脱下面的,还需要问吗?

当然,时尚可能会颠覆某些传统的观念,对于钢管舞的解释,网络上不乏为其正名的文章。在百度上搜索一下,会发现一段反复出现的文字:“在不少人的印象中,钢管舞是欧美色情场所仅供成人欣赏的一种娱乐活动,其实不然,这种舞蹈最近已成为名人宝贝中非常流行的一种健身时尚……”与这段文字相映成趣的,是数不清的有关钢管舞大赛、钢管舞培训的图片和文章。图片上的女子有穿得多的,也有穿得少的,但都确实如那段文字所说,摆出“教人神魂颠倒、春心荡漾的性感姿势”。因此不管怎样,钢管舞与“清澈的眼神”是搭不上界的,而其色情的成分也并没有因为成为时尚而减少。

经过改良的钢管舞确实没有触犯我们的法律,那些推广者在这个时尚新领域赚点钱也无可厚非,但是请他们和那些网站不要再借着炒作来恶心大众了,你看,哪有让老太太也跳钢管舞的!

[本文上海电台今天下午4时30分《晚报大家听》(中波990、调频93.4)同步播出]

五大洲小天使欢聚上海

2007上海国际少年儿童文化艺术节昨晚开幕



■ 俄罗斯的漂亮女孩们个个笑吟吟



■ 来自南非的小朋友粗犷、热情、奔放

本报记者 雍榕 摄

第二届国际儿童论坛上午举行 各国小代表演讲“学会感恩”

本报讯 (记者 鲁哲 通讯员 查颖)今天上午,第二届国际儿童论坛在上海科技馆举行,来自23个国家和地区的100多名少年儿童,用他们稚嫩而响亮的声音,表达“学会

感恩,珍爱世界”的童心。与会儿童以“U”字形围坐在一起,60多名中外小代表,围绕“学会感恩”主题,发表演讲。

中国福利会副主席鲁平,中国

教育发展战略学会会长郝克明等出席论坛。

来自意大利的小代表尼古拉朱用英文宣读了国际儿童论坛《上海宣言》,表达了少年儿童从小播种友谊的种子,学会感恩,为创建一个和谐的世界而努力奋斗的心愿。国际儿童论坛是2007上海少年儿童文化艺术节主要活动之一。

创业板预计明年在深圳正式推出

本报讯 (记者 许超声)深圳市创业投资同业公会常务副会长王守仁日前在上海举行的“2007年并购重组和私募股权投资高峰会”上透露,创业板预计将于明年正式在深圳推出,目前深圳方面正加紧筹备,相关方案已上报国务院待批。

水质优于国家海水浴场1类标准 金山城市沙滩海水“蓝”出新意 鉴定书昨获一致通过

国家海水浴场1类标准。

金山城市沙滩海水“蓝”出新意。国内首次开展稳定同位素研究,

专家的论文获得了国际学术界的认可:水域内浮游植物和附着藻类生产过程是整个食物网的能量基础,

对水生食物网能量贡献很大。城市沙滩使上海人民有了一个水清、沙软、岸绿的蓝色海湾。

首辆欧III排放标准摩托车提前上市

前应对欧III排放标准的产品。据悉,本田“飞梦”采用本田最新科技发动机,通过化油器和应用双触媒技术达到欧III标准。除了环保方面的优势以外,“飞梦”还采用了先进的平衡双刹制动系统,防止紧急刹车时发生侧滑,提高安全性,并且首次应

用了消音器降噪技术。

相关链接

欧洲III标准是目前欧洲、美国正在实施的真正意义上的低污染排放标准。据专家介绍,在我国,7辆执行欧II标准的汽车相当于1辆化油器

车的污染物排放量;而14辆执行欧III标准的汽车,才相当于1辆化油器车的污染物排放量。汽车排放从欧II到欧III,不像欧I到欧II那样简单,提升幅度大了很多。欧III排放标准较之欧II,在NEDC和燃油蒸发排放检测项目上的内容有所变化,增加了低温HC/CO排放检测、车载诊断系统检测和在用车排放检测。